Среди журналистов Центральной Азии объявлен конкурс на лучшую статью о проблеме пыток

Международный центр журналистики MediaNet и Казахстанское Международное бюро по правам человека и соблюдению законности объявили конкурс среди журналистов Центральной Азии на лучшую статью о проблеме пыток в регионе.

Как собщила «АП» старший ассистент по СМИ Центра ОБСЕ в Душанбе Рухшона Нажмидинова, конкурс проходит в рамках проекта «Предотвращение пыток в Центральной Азии», который реализует Freedom House Europe и организации-партнеры в странах региона при поддержке Европейской Комиссии.

По ее словам, на конкурс принимаются работы, опубликованные в средствах массовой информации стран Центральной Азии с июля 2007 года до настоящего времени.

«Могут быть представлены журналистские расследования, аналитические материалы, обзоры ситуации и репортажи, которые публиковались в печатных и электронных масс-медиа Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана и Узбекистана», - отметила Р. Нажмилинова.

Она сообщила, что статьи, присланные на конкурс, будут оцениваться международным жюри, в которое войдут известные журналисты, юристы и правозащитники.

«Материалы на конкурс необходимо прислать до 10 июня 2008 года, итоги конкурса будут подведены 26 июня - в Международный день защиты жертв пыток, - отметила источник. - За первое место автор получит приз в размере \$1 тыс., обладатель второго места - \$600, третьего - \$400».

Азия-плюс